

前夫借80万带情人出境豪游 她躺着中枪被债主告上法庭

法院判决:巨额债务由男方个人承担

在短短的8个月时间里,用从朋友那里借来的80万巨款,24岁的海门人储某多次带着包养的情人到澳门、柬埔寨游玩。储某在此期间的生活,可谓过得是既逍遥又快活,但是好景不长,债权人华某在多次要债无果后,将储某及其前妻施女士一起告上了法庭,要求两被告共同承担还款责任。昨日,南通市中级人民法院依据举证规则,对这起民间借贷纠纷案作出终审判决,由被告储某一入归还欠款80万元,驳回原告对施女士的诉讼请求。

□顾建兵 钱晖 陈莹

离婚后她收到传票

2007年4月20日,24岁的海门男子储先生和与他同龄的启东姑娘施女士登记结婚。婚后不久储先生就有了外遇,去年9月14日,两人选择了协议离婚。历经几年婚姻的痛苦与煎熬,施女士原本以为可以过上清静的日子,不料没过多久,她就收到了法院的传票,而她名下的宝马轿车也被法院依法进行了查封。

原来在2010年9月至2011年5月期间,原告华某多次通过支付现金或银行转账方式,共借给储先生80万元。经华某多次催要,储先生分文未还。

因该债务产生于储先生夫妻关系存续期间,故华某向启东市人民法院提起诉讼,要求储先生和施女士共同归还借款,并对登记在施女士名下的宝马轿车进行了诉前保全。

经法院公告传唤,被告储先生无正当理由未出庭。法庭上,施女士辩称对借款情况毫不知情,且她与前夫储先生生

达4年的婚姻中,丈夫常年在外出,其间还多次带着他包养的情人出入澳门、柬埔寨等高档娱乐场所,大肆挥霍。因此施女士认为这笔债务虽然发生在其婚姻关系存续期间,但并没有用于其家庭生活或生产经营所需,且其购买的宝马轿车也是她个人筹款购买,因此,她请求法院驳回原告对自己的诉讼请求。

施女士还向法院递交了一张前夫名下的澳门消费贵宾卡,并向法庭申请调取储先生多次携带婚外异性朋友出境的资料,以证明前夫在离婚前后一直带着情人出去游玩,借款没有用于夫妻共同生活。

施女士无需承担债务

法庭根据施女士申请,前往南通市公安局出入境管理支队,调取了2010年1月1日至2012年8月21日储先生携女友多次出入澳门、柬埔寨的记录。

华某称,施女士名下的宝马轿车,系前夫储先生送给她的生日礼物,是用他的借款所

购买。一审法院审理认为,虽然借款产生于储先生和施女士婚姻关系存续期间,但储先生向华某借款系其个人借款,应由储先生个人承担还款责任,华某要求两人共同归还该借款的诉请无证据证实。

一审法院判决被告储先生归还原告华某借款人民币80万元,并承担案件受理费、财产保全费合计16420元,驳回原告其他诉讼请求。一审判决后,华某不服,向二审法院提起上诉。

南通中院审理认为,考虑到保护债权人的利益、避免夫妻恶意串通逃债等因素,对债权人的举证责任一般要求达到基本可信的程度。

本案中,储先生向原告借款数额已明显超出日常生活所需,原告无证据证明施女士对前夫的借款是明知或事后追认,且储先生在借款期间携带女友频繁出入境,难以证明储先生将借款用于了家庭生活,亦无证据证明出借款项用于施女士购买宝马汽车。因此驳回上诉,维持原判。

法官说法

夫妻共同债务 应为共同生活所负

日常生活中,经常发生夫妻一方单独借款,离婚时债权人要求夫妻共同承担还款责任的情况。对此,最高人民法院《关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(二)》第二十四条规定,“债权人就婚姻关系存续期间夫妻一方以个人名义所负债务主张权利的,应当按夫妻共同债务处理。但夫妻一方能够证明债权人与债务人明确约定为个人债务,或者能够证明属于婚姻法第十九条第三款规定情形的除外。”

就该案一审承办法官施瑜介绍,全面理解这条司法解释规定的内涵,需结合《婚姻法》来进行解读。根据《婚姻法》第四十一条规定:“离婚时,原为夫妻共同生活所负的债务,应当共同偿还。”从该条规定可以看出,夫妻共同债务,应当是夫妻为共同生活或共同利益所负的债务,单纯为一方所使用的债务,应当是夫妻一方的个人债务。因此,债权人主张夫妻一方以个人名义所负债务为夫妻共同债务时,须初步证明该债务用于夫妻共同生活或共同利益。若债权人能初步证明,则发生举证责任的转移,由夫妻一方对个人债务的抗辩主张承担举证责任。



连云港温泉度假区升级

@张开虎 王晓宇 日前,江苏省人民政府批准连云港温泉旅游度假区升级为省级旅游度假区。该度假区位于连云港东海县境内,今年上半年,该区共接待游客77.9万人次,实现旅游收入8236万元,成为名副其实的“华东第一温泉”。

说法

讨债讨来赌博账号 召集朋友家中开赌

向朋友讨债,讨来一个充好筹码的境外赌博账号,王某不但没有拒绝反而欣然接受,随后他召集多位朋友到自己家中,利用网络与境外赌场连线参赌,9月16日凌晨,王某等5名嫌疑人全部落网,警方当场收缴赌资6万余元。

据了解,9月15日晚上10时许,海州警方接到群众举报,称辖区海宁西路某小区一户居民家中有群众赌博。接到举报后,民警立即赶往现场守候布控,次日凌晨1时许,布控民警冲入赌博房间并控制现场。经清点,警方当场收缴赌资6万余元。

经审查,室友王某交代,今年8月份,其向朋友讨要8万元欠款,对方无力偿还,提出给王某一个境外赌博网站的账号和密码,并帮其账号内充入5万元筹码钱,王某觉得钱难以讨回,便欣然接受了对方的提议。拿到账号后,王某经过一番研究后了解了该赌博网站的玩法。9月15日晚上,王某找来李某、包某、胡某等几个朋友到家中吃饭,饭后几个人先一起打牌赌了一会儿,觉得不过瘾,王某便打开家中网络连接的客厅液晶显示器,使用账号登录境外赌博网站,同步观看现场视频,由王某用电话与赌场工作人员联系进行下注,输赢情况直接以筹码形式当场打进王某账号,而李某等人输赢直接由王某以现金方式支付,王某从中抽取赢家5%左右的佣金。

目前,王某被依法刑拘,李某、包某等人被依法行政拘留,案件正在进一步审理中。田明生 张林军 王晓宇

突发

为捡野鸡急刹车 一声巨响追尾了

为了一只野鸡,一名驾驶人竟不顾道路交通安全在公路上紧急停车,结果引发一起交通事故。

昨天上午9时40分,家住镇江新区大港的朱某驾驶面包车由大港前往大路,在行驶途中,前方同向行驶的一辆桑塔纳轿车突然停车,朱某的面包车一下撞了上去。

据了解,桑塔纳轿车司机姓于,泰州人。事故发生前,于某正在超一辆货车,这时忽然从公路右侧飞出一只野鸡,刚好撞在货车挡风玻璃上,被撞昏的野鸡又恰好落在于某车前。于某立即踩刹车,下车去捡野鸡,结果野鸡尚未捡到就听到身后一声巨响。 赵竹生 严英明 林清智

80后社区民警 创建“3D”警务室

徐州云龙公安分局黄山派出所东方美地警务室借助互联网新媒体,通过建立“网上警务室”、“网上公安服务在线”和微博、QQ、飞信、微信等现代通讯软件,拓宽警民沟通渠道,为居民提供便利服务,被社区居民称为立体化的“3D”警务室,而80后社区民警李谦正是这个“3D”警务室的创始人。

数字化管理人口

东方美地社区位于徐州市城东,社区常住人口5100人,周边沿街店铺从业人员中流动人口700余人。

9月18日,记者来到东方美地社区时,李谦正在电脑上操作数字化人口台账。这种台账与小区防控图连接在一起,可以实现由楼到户到人,与警务平台查询互为补充,并且把房屋出租管理、楼长、重点人口管理工作,甚至日常接处警情况都融为一体,实现了人口的动态管控。

警务网站促沟通

充分借助互联网等新媒体,通过建立“网上公安局、派出所、警务室”、“网上公安服务在线”和微博、QQ群等途径,积极搭建警民联系新平台、铺设网上服务高速路、开通网上民意直通车,正成为警务工作的新趋势。

考虑到东方美地社区年轻人多,网络设施完整,网络普及率高,黄山派出所建立了一个社区警务网站,构建起警务室、居委会、物业“三位一体”、“一站式”服务模式。

在“网上警务室”的论坛内,居民就关心的问题可以畅所欲言,还可发布招工信息、房屋租赁、旅游美食等资讯。李谦说,这样做让网上警务室成为一个对居民真正有用的平台。

现代通讯软件并用

QQ、飞信、微信……这些现代化通讯软件在东方美地“3D”警务室全部派上用场。

李谦介绍,只需一个QQ号和一个QQ群,就可与居民闲聊家常、交换信息。

社区在楼长制度的推广过程中建立了一支虚拟楼长队伍,其中大部分是民警、民警家属及社区居委会成员。他们在发言及线索举报时使用的是虚拟身份,更容易与居民们无话不谈。

9月初的一天,黄山派出所民警抓获了一名电动车惯偷,而视频资料就是一个网上楼长提供的,这段视频为破案提供了直接证据。“虽然新技术更新,但传统工作方法不能丢,真实的人口信息还要靠入户调查去搜集、查证,小区的治安防范仍需‘红袖标’每天多次巡逻。”李谦说。 邢志刚



古墓现场和出土文物(小图)

下午发现古墓 晚上就遭破坏

昨天上午,镇江市五洲山路北侧一片空旷工地中拉起了简易警戒线,警戒线内是一座古墓,考古人员发现,这座前一天发现的古墓已遭到了严重破坏,从墓葬形制和现场残存的文物上,考古人员判断这是一座六朝古墓。

当地派出所、镇江市文化行政执法综合执法支队、镇江市文物局文物处等单位昨天已介入调查。

该墓位于京沪高铁镇江南站和绿地集团在建的中央广场北侧,紧靠一大片施工工地,古墓所在位置是成片裸露的黄土,不时有渣土车从古墓旁边驶过。墓葬现场已被挖出了一个约5米长、2米宽、3米多深的坑,坑

中有挖斗挖掘过的痕迹,四周堆着新挖掘出的土方,里面夹杂着大量青砖。

考古部门委派了3名男子在现场把守,他们告诉记者,墓葬是9月17日下午发现的,没想到当天晚上就遭到了破坏。

考古人员在被破坏的现场中发现了青瓷盘口壶、陶瓶残片等文物,镇江市博物馆考古部一位负责人表示,已经确定这是一座六朝古墓,不排除遭破坏过程中部分文物被窃取的可能。

镇江市文物局文物处一位姓吴的副处长称,他们和公安、文化行政执法支队均已介入调查,并将对施工方下达停工通知书。 林清智 文/摄